
Због сумње на принудни рад, САД забраниле увоз бакра и производа од бакра које производи компанија"Serbia Zijin Copper"
среда, 17 јун 2026 07:15

 Америчка Царинска и гранична заштита (ЦБП) издала је налог о задржавању бакра
и производа од бакра које производи компанија "Serbia Zijin Copper D.O.O.." (Зиђин
Копер), наведено је у саопштењу, објављеном на веб сајту америчке Управе царина
и заштите граница. Ова одлука ступа на снагу одмах, а службеници Царинске
заштите ће убудуће на свим америчким улазним тачкама задржавати пошиљке
производа од бакра због сумње да је роба произведена принудним радом, како се
додаје.

  

"Овај WРО, четврти у фискалној 2026. години, издат је на основу кршења закона 19
У.С.Ц. § 1307, који забрањује улазак робе произведене принудним радом у
Сједињене Америчке Државе. Када ЦБП има доказе да је увозна роба произведена
принудним радом, агенција задржава те пошиљке путем WРО налога", наведено је у
саопштењу.

  

Извршна помоћница комесара ЦБП Канцеларије за трговину Сузан С. Томас је навела да
се амерички произвођачи суочавају са нелојалном конкуренцијом када стране компаније
смањују трошкове коришћењем принудног рада.
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Спровођењем закона против принудног рада, ЦБП штити људска права, као и економску
безбедност наше земље

    

"Спровођењем закона против принудног рада, ЦБП штити људска права, као и
економску безбедност наше земље", рекла је она.

  

"Овај налог је резултат истраге ЦБП-а и анализе информација које указују да
"Сербиа Зијин" производи бакар и производе од бакра уз коришћење принудног
рада. ЦБП је анализирао следеће доказе: изјаве радника, фотографије, белешке са
теренских фокус група, сцреенсхотове текстуалних порука, извештаје невладиних
организација, медијске извештаје и академска истраживања", објашњено је у
саопштењу.

  

Из Америчке царинске заштите су указали на околности које изивају сумњу да да се
ради у принудном раду (односно раду који се обавља невољно и под претњом казне).

  
  

У целини посматрано, докази показују да су радници у компанији Сербиа Зијин
изложени шест индикатора принудног рада Међународне организације рада

    

"У целини посматрано, докази показују да су радници у компанији Сербиа Зијин
изложени шест индикатора принудног рада Међународне организације рада:
злоупотреба рањивости, задржавање плата, застрашивање и претње, ограничавање
кретања, задржавање личних докумената и прекомерни прековремени рад",
наведено је.

  

Подсетимо, у децембру 2025. године је Америчка служба за царине и заштиту граница
издала налог за задржавање робе фабрике за производњу аутомобилских гума
Линглонг из Зрењанина.

  

Службеници Службе за царине и заштиту граница (ЦБП) су навели тада да ће
задржавати пошиљке ових гума у свим америчким лукама због доказа који указују на
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коришћење присилног рада у њиховој производњи.

  

(Н1)
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